
 

 

A IV. Kortárs Kínai Könyvklubon Az ősi hajó《古船》 és a Szeptember legendája 《九月寓言》 című, mára már 

klasszikussá vált művek szerzőjét Zhang Weit, valamint a híres kínai író magyarul is megjelent kisregényét, a Hétféle 
gombát (Geopen, 2021) mutatták be a magyar közönségnek. Zombory Klára, sinológus, a kötet fordítója, valamint 
a Kortárs Kínai Könyvklub szervezője és háziasszonya meghívott vendégeivel a „szokott” helyen, az irodalmi 
körökben méltán népszerű Magvető Caféban, megint csak teltházas rendezvényen kalauzolta el a jelenlévőket a 
könyv sajátos, szürreális és egyedi világában, ahol különc és furcsa karakterek mellett kutyák, pókok, sőt gombák is 
szerepelnek. 

A rendezvény meghívott vendégei voltak: Fődi Attila gombaszakértő és sinológus, valamint Zsifkovits Zoltán, az 
Eötvös József Collegium Orientalisztika Műhelyének tagja.  

Zombory Klára a bevezetőjében elmondta, hogy a könyv bár nem hosszú, mégsem haladt gyorsan a fordítás, mivel 
a szerző több nyelvi regisztert is használ, a leíró és párbeszédes részek mellett szerepel benne egy tacepaó, 
születésnapi laudáció, a kor politikai zsargonjával megírt feljelentő levél, egy meglehetősen elvont filozofáló 
értekezés a gombák és a könyvek összehasonlító elemzéséről, két különböző stílusban megírt szerelmeslevél, és 
egy ún. Gombahatározó. Ezenkívül a nyelvezet sok helyen archaizáló, tömör, fennkölt, utalásokkal és nem 
szokványos kifejezésekkel zsúfolt, ráadásul rengeteg gombanév szerepel benne, amelyeket nem minden esetben 
volt könnyű beazonosítani, sok esetben meghívott vendége, Fődi Attila segítségét kértek. Zombory Klára még azt is 
megemlítette, hogy a könyv bekerült a Nők Lapja – A 100 legjobb könyv 2021/22 rangos válogatásába.  

A Zhang Wei által küldött videóval folytatódott a rendezvény, amelyben a tanár úr elmondta, hogy a könyvet 30 
éves kora körül írta, a két leghíresebb nagyregénye között, s a kisregényei közül személy ezzel a legelégedetteb. „A 
könyv gyerekkorom egyik időszakáról szól, amely különösen mélyen az emlékezetembe vésődött. A történetet az 
akkori az emlékeimből kiindulva találtam ki és szőttem tovább. Egy gyéren lakott tengerparti erdőrengetegben 
születtem, ahol később létesítettek egy mezőgazdasági telepet, egy erdőgazdaságot, amely csak pár mérföldre volt 
a házikótól, amiben laktunk. Mivel gyakran eljártam az erdészetbe és rendszeresen találkoztam az ott dolgozókkal, 
megismertem az életüket és a történeteiket.”   

A találkozó egy különleges, a Hétféle gomba által ihletett előadással folytatódott, „A népi gombanevekről” címmel. 
Fődi Attila példákkal és illusztrációkkal bőven alátámasztva ismertette különféle gombák kínai elnevezéseit, különös 
tekintettel a népi megnevezésekre. A beszélgetés során sok mindenről esett szó a könyvvel kapcsolatban, Zsifkovits 
Attila számára az elbeszélés egyéni látásmódja, öreg Ding különc figurája, valamint a mű sokszínű nyelvezete 
jelentett különleges olvasásélményt, míg Fődi Attilát, nem meglepő módon, a gombák misztikus és metaforikus 
világa kerítette hatalmába.   

A 2023. március 30-án megrendezett IV. Kortárs Kínai Könyvklub a korábbi alkalmakhoz hasonlóan a Budapesti Kínai 
Kulturális Központ társszervezésében, valamint a Kínai Írószövetség támogatásával valósult meg. 

 

A IV. Kortárs Kínai Könyvklub hangulatvideója: https://www.facebook.com/100069001158335/videos/247349584433461 

A IV. Kortárs Kínai Könyvklub honlapja: https://www.kinaiirodalom.hu/4-konyvklub-zhang-wei-hetfelegomba/ 

Zhang Wei videóüzenete magyar felirattal: https://www.facebook.com/watch/?v=551955506923072 

Zhang Wei a Kortárs Kínai Írók adatbázisban: https://www.kinaiirodalom.hu/zhangwei/ 

A könyvklub weboldala: https://www.kinaiirodalom.hu/konyvklub/ 

Kapcsolat: Zombory Klára kinaiirodalom@gmail.com 
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